
ATA DA SESSÃO Nº 1/2022

ATA Nº01/2022

Aos dez dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas,
realizou-se Sessão Extraordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão a Presidente Arilucia Erthal Simon (PTB) solicitou
que o Secretário Diogo Tomás Lasch (PTB) que fizesse a chamada dos vereadores.
Estiveram presentes todos os vereadores titulares exceto o vereador Norberto
Schöllkopf. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus e em
nome do povo de Lagoa dos Três Cantos a presidente declarou aberta a Sessão
Extraordinária. Solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.
Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a leitura da Ata nº 26/2021 e
tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão. Em votação.
Aprovada por Unanimidade. Seguindo os trabalhos a presidente solicitou ao
secretário que fizesse a leitura da Convocação nº 01 de 2022 e do Ofício 02 de
2022 encaminhado pelo Poder Executivo. ORDEM DO DIA: Na sequência foi feita a
leitura das ementas dos seguintes projetos e colocados em discussão e votação.
Projeto de Lei Executivo nº 001/2022. Autoriza abrir crédito especial de R$
100.000,00 (cem mil reais) relativo ao Superávit Financeiro do Exercício Anterior de
recurso vinculado da Saúde para aquisição de um veículo e dá outras providências.
Em discussão Projeto de Lei Executivo nº 001/2022. O Verº Diogo se manifestou em
relação ao presente projeto. “Senhora presidente eu quero aqui relatar a importância
deste projeto senhora presidente e eu não posso deixar de passar a oportunidade
aqui também da presença do Secretário Municipal da Saúde Régis, o prefeito
municipal Sérgio Antonio Lasch de fazer um agradecimento ao Deputado Estadual
Aloísio Classmann essa é uma Emenda Estadual que nós conseguimos aqui para
Lagoa dos Três Cantos juntamente com a saúde com a Secretaria da Saúde do
Estado e essa emenda vem hoje agregar muito aqui para o nosso município senhora
Presidente e esse agradecimento ao Deputado Aloísio Classmann se faz necessário
porque o deputado nos colocou a disposição seu gabinete, toda sua equipe e
também a indicação dessa emenda para Lagoa dos Três Cantos, então eu quero
deixar registrado publicamente o agradecimento em nome da Bancada PTB não só
do PTB mas também dos colegas da Bancada Progressista e em nome de todos os
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vereadores aqui de Lagoa dos Três Cantos ao deputado Aloísio Classmann por ter
lembrado de Lagoa dos Três Cantos e ter nos apoiado nessa emenda que vem
agregar muito o nosso município”. Na sequência a presidente Arilucia também fez
algumas colocações "Então colega vereador Diogo faço das suas palavras as
minhas que é sempre muito bom vem a somar também quero agradecer não só em
nome da Bancada PTB mas de todos os vereadores esse veículo que vai estar à
disposição da Secretaria da Saúde”. Em Votação. Aprovado por Unanimidade.
Projeto de Lei nº 002/2022. Altera o valor do auxílio-alimentação concedido aos
Servidores Públicos Municipais; dá nova redação aos Artigos 3º e 5º da Lei
Municipal nº 739/2007 com suas alterações e dá outras providências. Em Discussão
Projeto de Lei nº 002/2022. O Verº Diogo se manifestou. “ quero mais uma vez aqui
Presidente se assim me permitir fazer a minha manifestação em relação ao projeto
agradecer ao executivo por ter atendido a solicitação desta casa Legislativa no
pedido ainda da vereadora então vereadora Tatiana hoje e licenciada para assumir o
cargo de Secretária Municipal mas que na oportunidade fez a proposição aprovada
que por esta casa com o intuito de rever os valores do auxílio do Vale Alimentação
então quero aqui em nome também dos Servidores Municipais que já nos
procuraram para entender um pouco mais sobre o projeto agradecer a
administração Municipal por estar olhando para o servidor público para a
comunidade como um todo que fica aqui nosso agradecimento por pelo trabalho aí
de gestão orçamentária financeira tão bem feito pelo pela administração municipal
fica esse agradecimento e acho que os servidores municipais merecem esse
reajuste acho que se faz necessário e que a gente possa nos próximos anos
continuar aumentando os valores arrecadados as receitas do município e para que
aí a gente possa realmente proporcionar mais uma vez estes novos aumentos é
para os servidores públicos que prestam este serviço para nossa sociedade.” Em
Votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei nº 003/2022. Revoga o
inciso 3º do Artigo 75 da Lei Municipal nº 1.266/2017 que estabelece o Código
Tributário do município e consolida a legislação tributária. Em Discussão Projeto de
Lei nº 003/2022. A presidente Arilucia se manifestou em relação ao presente projeto.
“esse projeto então 003 ele vai estipular que cada concurso vai ter suas
particularidades e que a taxa vai ser cobrada conforme o custo do concurso então
vai ter pessoas de ensino superior, ensino médio então a taxa vai ser cobrada
proporcionalmente conforme o grau de instrução exigido”. Em Votação. Aprovado
por Unanimidade. Projeto de Lei nº 004/2022. Autoriza abrir crédito especial de
R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais) relativo ao Superávit Financeiro do
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exercício anterior de recurso vinculado da Saúde para reforma e ampliação de
Unidade Básica de Saúde e dá outras providências. Em Discussão o Projeto de Lei
nº 004/2022. O Verº Diogo se manifestou em relação ao Projeto 004. “Senhora
presidente eu me sinto muito orgulhoso, muito feliz em estarmos aqui apreciando um
projeto dessa magnitude, desse impacto para nossa comunidade aqui de Lagoa dos
Três Cantos e se faz necessário mais uma vez que a gente possa agradecer a
comunidade agradecer principalmente aqui e eu não gosto muito de citar nomes
para não ser injusto com alguém que eu possa esquecer mas hoje eu vou me
arriscar a falar alguns nomes aqui que eu gostaria de deixar o agradecimento todo
especial pelo empenho que tiveram em relação a esse projeto… esse projeto foi um
projeto aberto pela Secretaria do Estado do Rio Grande do Sul na qual se eu não
me engano nós tivemos quinze municípios no estado todo que foram em tese
contemplados no primeiro momento e Lagoa dos Três Cantos era um dos
beneficiados, obrigado senhora presidente”. Em seguida a presidente também se
manifestou em relação ao Projeto. “eu também quero deixar meu agradecimento ao
deputado Dirceu dizer que essa verba veio em um momento especial para nossa
unidade e que a gente vai poder tanto ampliar como o Diogo disse reformar e a gen
te hoje pode melhorar o espaço físico dar melhor condições para nossa comunidade
então quero agradecer ao deputado e fica registrado o meu agradecimento”. Em
Votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei nº 006/2022. Autoriza a
contratação temporária de três professores e um enfermeiro por excepcional
interesse público para atender necessidade emergencial junto ao serviço público
municipal e dá outras providências. Em Discussão Projeto de Lei nº 006/2022. Em
Votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei nº 007/2022. Cria uma vaga
no cargo em comissão de chefe do setor administrativo da Educação e uma vaga no
cargo em comissão de chefe do setor administrativo da Saúde junto ao cargo junto
ao quadro de cargos de provimento em comissão (CC) e funções de confiança (FC);
Altera a tabela constante do Artigo 19 da Lei Municipal nº 859/2010 com suas
alterações e dá outras providências. Em Discussão o Projeto de Lei nº 007/2022.
Em Votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei nº 008/2022. Aumenta a
carga horária semanal do cargo em comissão e função gratificada de supervisor de
escola e reduz uma vaga no cargo de diretor de escola 20 horas semanais ambos
integrantes do quadro de cargos do Magistério Público Municipal; Altera as tabelas
constantes do Artigo 31 e do Inciso 2º do Artigo 32 ambos da Lei Municipal 870/11 e
dá outras providências. Em Discussão o Projeto de Lei nº 008/2022. Em Votação.
Aprovado por Unanimidade. Nada mais havendo para tratar agradecendo a
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proteção de Deus e a presença de todos os senhores em nome do Povo de Lagoa
dos Três Cantos deu por encerrada a presente sessão convocando todos os
vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 7 de março de
2022.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 10 de janeiro de 2022.

Arilucia Erthal Simon                                 Diogo Tomás Lasch
Presidente do Poder Legislativo 1º Secretário do Poder Legislativo
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